IaMeHeHne cyMMbl ynfiadMBaeMbIX HAnoros
npu nepexoge ¢ EHBL Ha gpyrmne
cneumnanbHble PEXUMbl HANOroobnoXxXeHus

Ha NpPUMepe KOHKPETHbIX BUOOB OEATENIbHOCTH



ycnosus

OKB3[, 43.31 NMpon3BoACTBO WTYKATYPHbIX paboT
Mpeanonaraemble goxoabl - 600 000 py6. B roz,
Mpeanonaraemble pacxoabl — 300 000 py6. B roa, c y4eTOM CTPaxoBbiX B3HOCOB

He pabotogatenn

He oTHOCKUTCA K KaTeropmMm HanoronnaTenbLmMKoB, NocTpaaaswmx ot COVID-19
Cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rog = 40874 (32448 neHc + 8426 mep)

Cymma Harnora 3a kBaptan = 6767 pyb.
Pacyet Hanora 3a rog = 6767*4=27068 — 40874

(onnayeHHble cTpaxoBble B3HOChHI) = 0 pyb.
Wroro EHB[ 3a rog= 0 py6.
Cymma cTpaxoBbIx B3HOCOB 3a rof, = 40874 pyo.

OCH

HO®I Pacyet Hanora 3a rog = (600 000 — 300 000)*13%=39000
Wtoro HO®I 3a rog = 39000 py6., cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rof = 40874 py6. (32448 neHc + 8426 men)
PacueT cTpaxoBbix B3HOCOB M0 Aoxodam, npesbiwwatoiym 300 000 py6.: 600 000 (goxoa) -300 000 (pacxoa) — 300 000
(Heobnaraemasi cymma) = 0. HAC ocsoBoxaenme no cT. 145 HK PO

YCH poxopab! (cTaBka 6%)
Pacuet Hanora 3a rog = 600 0006%=36 000 — 43874 py6. (onnayeHHble CTPaxoBbIe B3HOChI)
Wtoro YCH 3a rog = 0 py6., cymma CTpaxoBbix B3HOCOB 3a rog = 43874 py6. (40874 (32448 neHc + 8426 men) + 3000
py0. (1% ot goxoga cebiwe 300 000 py6. (600 000-300 000 = 300 000 *1%=3000)).

YCH poxoabl MuHyc pacxoabl (cTaBka 15%)
Pacyet Hanora 3a rog = 600 000-300 000=300 000 *15%=45000
Wroro YCH 3a roa = 45000 py6., cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rog = 40874 py6. (32448 neHc + 8426 men)
PacueT cTpaxoBbix B3HOCOB M0 Aoxoaam, npessiwwatowmm 300 000 py6.: 600 000 (moxog) -300 000 (pacxog) — 300 000
(Heobnaraemas cymma) = 0.

MCH

330 000 py6.— noTeHUmManbHO BO3MOXHbIN TOAOBON LOXOL,
Pacuet Hanora 3a rog = 330 000*6%=19800
Wroro MCH 3a rog = 19800 pyb., cymma cTpaxoBbIx B3HOCOB 3a rog = 41174 py6. (40874 (32448 neHc + 8426 men)
+ 300 py6. (1% o1 poxoaa cebiwe 300 000 py6. (330 000-300 000 = 30 000 *1%=300)).

HI 18000 py6.
600 000*4% = 24 000 cymma Hanora
600 000*1% = 6000 — cymma BblyeTa
PacuyeT Hanora 3a rog 24000-6000=18000 py6.
HeT 06513aHHOCTI ONnayMBaTh CTPaXoBble B3HOCHI




ycnosus

OKB3[, 49.41 [leatenbHOCTb aBTOMOOU/IbHOrO rpy30BOro TPaHCNopTa

1 rpy3oBoit aBToM0bub, rpy30nogbeMHOCTb — 5,8 T

Mpeanonaraemble goxoabl - 600 000 py6. B roz,

Mpeanonaraemble pacxoabl — 300 000 py6. B roa, ¢ y4eTOM CTPaxoBbIX B3HOCOB
He pabotogatenn

OTHOCUTCA K KaTeropmMm HaNoronNaTeNbLUWKWKOB, NoCcTpaaaswmx ot COVID-19
Cymma cTpaxoBbiX B3HOCOB 3a rog = 28744 py6. (40874 — 12130)

CtaBka 6 % Pacuer Hanora sa rog = 600 000*6%=36 000 —

31744 (onnayeHHble CTPaXoBbIE B3HOChI)

OCH
HO®I = 39000 py6 Wroro YCH 3a rog = 4256 py6., cymma CTpaxoBbix

- 200 1001202 B3HOCOB 3a rog = 31744 py6.
Pacuer ”a”°£3§aor§2i‘so»f§3ﬂf?fm ?BSHOKOS% 13%=39000 | | (40874 - 12130) + 3000 py6. (1% or Aoxoma cabiue 300000 py6.
) 600 000-300 000 = 300 000 *1%=3000)).
CymMa cTpaxoBblx B3HOCOB 3a rog = = 28744 py6. (40874 ( )
-12130) + 0 py6. (1% ot goxopa cebiwe 300 000 pyb. 0

(600 000 Aox07 -300 000 pacxog — 300 000 HeoGnaraemas CraBka 1 % (NbroTHas cTaBKa Ans HanoronnaTenbLUMKOB,

cymma =0 *19% =O)) noctpagasLumx ot COVID-19)

Pacyet Hanora = 600000*1%-31744 (onnaderHsie

CTpaxoBble B3HOCbI)=0
Wroro YCH 3a rog = 0 pyb., cymma CTpaxoBbIX B3HOCOB

3a rof, = 31744 pyb. (40874 - 12130) + 3000 py6. (1% ot goxoaa
cabile 300 000 pyb. (600 000-300 000 = 300 000 *1%=3000)).

EHBA

Cymma Hanora 3a kBaptan = 5414 py6.
Pacyet Hanora 3a rog = 5414*4=21656 — 28744

YCH poxopbl

(onnaveHHble cTpaxoBble B3HOCHI) = 0 pyb.
Wtoro EHB[] 3a rog=0 py6. Cymma cTpaxoBbix
B3HOCOB 3a rof = 28744 pyb.

CtaBka 15 % Pacuer wanora 3a rog = 600 000-
300 000=300 000 *15%=45000 py6.
Wroro YCH 3a rog = 45000 py6., cymma CTpaxoBbix
B3HOCOB 3a rog = 28744 py0. (40874 - 12130) + 0 py6. (1% ot

poxopa cebilwe 300 000 pyb. (600 000 goxog -300 000 pacxog —
300 000 Heobnaraemas cymma = 0 *1%=0)).

YCH poxoabl MUHYC pacxoabl

MCH

| 250000 py6.— noTeHUmMansHO BOIMOXHbIN FOAOBON LOXOL,
Pacuet Hanora 3a roa = 250 000*6%=15000

CraBka 5 % (NbroTHas cTaBKa ANs HAMOroNNATENbLLMKOB,
noctpaaasLumx ot COVID-19)
c 509 _ Wroro YCH 3a rog = 15000 py6., cymma CTpaxoBbix
yMMa Hanora C y4ETOM JIbTOTbI 9U 7o MOCTPaAABILIAM = B3HOCOB 3a rof} = 28744 py6.(40874 - 12130) + 0 py6. (1% o

7500 py6. (15000/2) noxopa cabilwe 300 000 py6. (600 000 goxoz -300 000 pacxog —
Cymma cTpaxoBbIx B3HOCOB 3a rog = 28744 pyb. 300 000 Heobnaraemas cymma = 0 *1%=0)).

HI 18000 py6.

— 600000%4% = 24000 cymma Hanora
600000*1% = 6000 — cymma BblyeTa
Pacuet Hanora 3a rog 24000-6000=18000 py6.
HeT 06513aHHOCTM onnaynBaTh CTPaxoBble B3HOCHI




ycnosus

OKB3[, 49.32 ([eAaTeNnbHOCTb /IETKOBOTrO TAKCU U apeHA0BaHHbIX J1IerKOBbIX aBTOMO6UAel ¢ Bogutenem)
1 MmnkpoaBTobyC 12 NOCcaaouHbIX MecT

Mpeanonaraemble goxoabl - 600 000 py6. B roz,

Mpeanonaraemble pacxoabl — 300 000 py6. B roa, ¢ y4eTOM CTPaxoBbIX B3HOCOB

He pabotogatenn

OTHOCUTCA K KaTeropmMm HaNoronNaTeNbLUWKWKOB, NoCcTpaaaswmx ot COVID-19

Cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rog = 28744 py6. (40874 — 12130
y P A Py ( ) CraBKa 6 % Pacuer Hanora 3a ron = 600 000*6%=36 000 —
OCH 31744 pyb. (onnayeHHble CTPaxXoBble B3HOChI)
HO®N = 39000 py6. Wtoro YCH 3a rog = 4256 py6., cymma CTpaxoBbix
Pacuer Harora 3a rog = (600 000 — 300 000)*13%=39000 B3HOCOB 3a rog = 31744 py0. (40874 - 12130) + 3000 py6.
HAC oceoboxaeHue no ct. 145 HK PO | (1% ot poxopa cabiwe 300 000 pyb. (600 000-300 000 = 300 000
CymMma CTpaxoBbIx B3HOCOB 3a rog = 28744 py6. (40874 - AT
12130) + 0 py6. (1% oT goxoaa cabiwe 300 000 pyo.
(600 000 noxop -300 000 pacxon — 300 000 Heobnaraemas CraBka 1 % (NbroTHas CTaBKa ANS HANoronmaTesbLUVKOB,
cymma = 0 *1%=0)). nocTpaaasiumx ot COVID-19) PacueT Harnora = 600000*1%-31744
(onnayeHHble CTpaxoBble B3HOCHI)=0
Wroro YCH 3a rog = 0 py6., cymma CTpaxoBbIX B3HOCOB

EHBA

Cymma Harora 3a kBapTan = 16242py6.

YCH poxopbl

3a rof, = 31744 pyb. (40874 - 12130) + 3000 py6. (1% ot goxoAa
cabilwe 300 000 pyb. (600 000-300 000 = 300 000 *1%=3000)).

Pacyet Hanora 3a rog = 16242*4=64968 —

28744 (onnayeHHble CTpaxoBble B3HOCHI) =
36224 pyo.
Wtoro EHBJ 3a rog= 36224 py6. Cymma
CTPaxoBbIX B3HOCOB 3a rof, = 28744 pyb.

CraBka 15% Pacuer wanora 3a rog = 600000-300000=300000
| *15%=45000 py6.

Mtoro YCH 3a rog = 45000 py6., cymma CTpaxoBbix
YCH poxoabl MUHYC pacxoabl B3HOCOB 3a 1o = 28744 py6. (40874 - 12130) + 0 py6. (1% ot

poxopa cebilwe 300 000 pyb. (600 000 goxog -300 000 pacxog —
300 000 Heobnaraemas cymma = 0 *1%=0)).

I'ICH CraBka 5 % (NbroTHas cTaBKka Ans HANMOronnaTEeNbLLMKOB,
|| 250000 py6.— noTeHLManbHO BO3MOXHbIil FOAOBOM 0XO0A | : "OCTPaﬂaBTgS (?Jog%\o/(l)?)gog-?sooooo*y/
PacuyeT Hanora 3a rog = 250 0006%=15000 AcueT Hanora 3a rop=o wERLSUERERE )
0 _ Wroro YCH 3a rog = 15000 py6., cymma CTpaxoBbix
Cymma Hanora ¢ y4etom nbroTel 50 % noctpagaswinm = _ ,
7500 py6. (15000/2) B3HOCOB 3a rof, = 28744 py6.(40874 - 12130) + 0 py6. (1% ot
YO. poxopa cabilwe 300 000 pyb. (600 000 goxog -300 000 pacxog —
CymMma CTpaxoBbIx B3HOCOB 3a rog = 28744 py6. 300 000 HeoBnaraemas cymma = 0 *1%=0)).
HIA 18000 py6.

— 600000%4% = 24000 cymma Hanora
600000*1% = 6000 — cymma BblyeTa
Pacuet Hanora 3a rog 24000-6000=18000 py6.
HeT 06513aHHOCTM ONnayMBaTh CTPaxoBble B3HOCHI




ycnosus

47.11 Toprosnsa pO3HUUYHAA MPEUMYLLECTBEHHO NULLEBbIMU NPOAYKTaMM, BK/IKOYAA HAMUTKU, U TabauyHbIMU U34eNnamm B

HecneuynannsnpoBaHHbIX MarasnHax.

nioLWwab TOProBoro MmecTa (B KBagpaTHbIX MeTpax) — 6
Mpeanonaraemble goxoabl - 600 000 py6. B roz,
Mpeanonaraemble pacxoabl — 300 000 py6. B roa, ¢ y4eTOM CTPaxoBbIX B3HOCOB

He pabotogatenn

He oTHOCKUTCA K KaTeropmMm HanoronnaTenbLKMKoB, NocTpaaaswmx ot COVID-19
Cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rog = 40874 (32448 neHc + 8426 mep)

OCH
HO®J1 Pacyet Hanora 3a rog = (600 000 — 300 000)*13%=39000
Wtoro HO®I 3a rog = 39000 py6., cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rog = 40874 py0. (32448 neHc + 8426 men)
PacueT cTpaxoBbIx B3HOCOB N0 fjoxoaam, npesbiwatowium 300 000 py6.: 600 000 (goxog) -300 000 (pacxoa) —
300 000 (Heobnaraemas cymma) = 0, HAC ocsooxaeHue no ct. 145 HK PO

EHBA

Cymma Hanora 3a kBaptan = 9744 py6.
Pacuet Hanora 3a rog = 9744*4= 38974 py6. —

40874 py6.(onnayeHHbIe CTPaXOBbIE B3HOCHI) =

YCH poxopab! (cTaBka 6%)
Pacuet Hanora 3a rog = 600 0006%=36 000 — 43874 py6. (onnayeHHble CTPaxoBbIe B3HOChI)
Wtoro YCH 3a rog = 0 py0., cymma CTpaxoBbIx B3HOCOB 3a rof = 43874 py6. (40874 (32448 neHc + 8426 meg) + 3000
pyb. (1% ot goxoga cabiwe 300 000 py6. (600 000-300 000 = 300 000 *1%=3000)).

0 py6.

Wtoro EHB[ 3a rog= 0 py6.
Cymma cTpaxoBbix B3HOCOB 3a rog = 40874 py6.

YCH poxoabl MuHyc pacxoabl (ctaBka 15%)
Pacuet Hanora 3a rog = 600 000-300 000=300 000 *15%=45000
Wroro YCH 3a rog = 45000 py6., cymma CTpaxoBbix B3HOCOB 3a rog = 40874 py6. (32448 neHc + 8426 meq)
PacueT cTpaxoBbix B3HOCOB Mo foxopdam, npesbiwatowym 300 000 py6.: 600 000 (goxoa) -300 000 (pacxom) —
300 000 (Heobnaraemas cymma) = 0.

NMCH
400 000 py6.— noTeHwUManbHO BO3MOXHbIN rOf0BOI LOXOZ,
Pacuet Hanora 3a rog = 400000%6%=24000
Wroro MCH 3a rog = 24000 py6., cymma CTpaxoBbIx B3HOCOB 3a rof = 41174 py6. (40874 (32448 neHc + 8426 mep) +
300 py6. (1% ot goxopa cebiwwe 300 000 py6. (330 000-300 000 = 30 000 *1%=300)).

HM[ He MoOryT npMMeHATb




